



В Курске начальник пожарной лаборатории подозревается в совершении мошеннических действий



Следственным отделом по Центральному административному округу г. Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по материалам оперативно-розыскных мероприятий проводимых сотрудниками УФСБ России по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника пожарной лаборатории и 29-летнего мужчины, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием служебного положения).

Установлено, что начальник пожарной лаборатории согласно достигнутой договоренности с ранее знакомым 29-летним жителем города Курска в период с 11 января 2021 года по 1 августа 2022 год ежемесячно составлял фиктивные договоры с последним, содержащие условия о проведении испытаний противопожарной защиты без фактического их выполнения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В результате умышленных совместных действий подозреваемых лаборатории причинен материальный ущерб на сумму более 300 000 рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1759161>